PIERWSZE KROKI -
112314 SUDOKU NIEREGULARNE
4 5 W kazde pole diagramu wpisz jedna z cyfr
od 1 do 6 tak, aby w kazdym rzedzie, SR
511126 w kazdej kolumnie i w kazdym www.malypitagoras.pl
6 2 obwiedzionym grubszq linig obszarze
kazda cyfra wystepowata doktadnie raz.
4 1 Uwaga: obszary moga mie¢ dowolny, spojny ksztatt.
Wskazowki:
« KROK 1. Wpisujemy cyfre 6 w polu C3, jako jedyng brakujacq w obszarze.
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« KROK 2. W prawym srodkowym obszarze (zaznaczonym na z6tto) jedyne miejsce dla cyfry
3 to pole E3, poniewaz w kolumnie 4 cyfra 3 juz jest.

KROK 3. W kolumnie 5 brakuje cyfr 1 i 3. W pole F5, wykorzystujac klasyczne reguty
sudoku, wpisujemy cyfre 3 (nie mozemy wpisac cyfry 1).
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* KROK 4. W kolumnie 2 brakuje cyfr 2 i 3. W pole F2, wykorzystujac klasyczne reguty
sudoku, wpisujemy cyfre 2 (nie mozemy wpisac cyfry 3).

* KROK 5. W kolumnie 3 brakuje cyfr 4 i 5. W pole F3, wykorzystujac klasyczne reguty
sudoku, wpisujemy cyfre 5 (nie mozemy wpisac cyfry 4).

« KROK 6. Teraz bez problemu mozna znalez¢ wszystkie cyfry w lewym dolnym obszarze i
w prawym Srodkowym obszarze.



